TEMA 3. 12 BACHILLERATO A

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

A. senx+itgx=0
b. senx+ V3cosx=2

2. Sabiendo que cos o= % y que @ es un angulo del 17 cuadrante, calcula sin
averiguar el valor de a
a. Sena b. cosec {-a) c, tg{ 1802 +a) d. cos {3602 - a)
3. Utilizando los valores de los dngulos 302, 452 y 60°. Calcuta:
a. Sen75¢ b. cos 3152 c. tg 1209 d. sec 152
tgairosy

4. Demuestra: =secx + cotg x

Desde el punto A, el dangulo que forma la visual con el punto mas alto del faro, Py la
horizontal es de 702. Y desde el punto A, las visuales a P y B forman un angulo de 602.
Por otra parte, las visuales de B a P y A forman un angulo de 682. Si la distancia entre
los barcos es de 2,4 km, calcula la distancia del barco que esté en el punto A al faro.

6. Un controlador aéreo observa en la pantalla de control a dos aviones A v B que distan
respectivamente 6 y 10 km del aeropuerto. Si desde la torre de control se pueden
observar estos aviones con un angulo de 429 {Qué distancia hay entre los dos
aviones?
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